
Číslo zápisnice: SFZ/DK/47/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 09.06.2022 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk 

4. Róbert Dadykin 

5. Marián Vereš 

6. Miroslav Jablonický  

7. František Lunák 

8. Peter Potecký 

9. Lukáš Radovský 

10. Miroslav Urban 

 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 1093 – Sebastián Baláž / 1344010 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / - vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súpera päsťou do zadnej časti hlavy nadmernou silou v 

prerušenej hre (oplácanie) podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 5 týždňov podľa čl. 49/2b DP, od 08.06.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 

DP od 12.06.2022 do začiatku súťažného ročníka 2022/2023 (hráčovi zostane vykonať 4 

týždne). 

  

U 1094 – Erik Kassa-Szabó / 1385350 / KFC Komárno II. LMD - U17 / - vylúčenie za 

telesné napadnutie – hodenie lopty do tváre súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa 

čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 s. s. podľa čl. 49/2a 

DP, od 08.06.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 DP od 12.06.2022 do začiatku súťažného 

ročníka 2022/2023. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 1095 – Matúš Kianička / 1367018 / FC Petržalka, I. LSŽ - U15 / – od 05.06.2022. 



U 1096 – Timotej Zaťko / 1376089 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LMD - U17 / – od 

05.06.2022. 

U 1097 – Marián Hric (VM) / 1027269 / JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka, II. 

LSD - U19 / – od 05.06.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 1098 – Stanislav Tománek / 1271430 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / - od 

05.06.2022. 

 

U 1099 – Michal Turňa / 1330793 / FK Brezno, II. LSD - U19 / - od 05.06.2022. 

 

U 1100 – Boris Kusý / 1324668 / PFK Piešťany, II. LSD - U19  / - od 05.06.2022. 

 

U 1101 – Simon Rigo / 1369388 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LMD - U17 / - od 

05.06.2022. 

 

U 1102 – Roman Matuška / 1400100 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LMD - U17 / - 

od 05.06.2022. 
 

U 1103 – Adam Lenharčík / 1342667 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

II. LSD - U19 / - od 06.06.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 



❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 1104 – Michal Šafárik / 1304033 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / - od 

05.06.2022. 

U 1105 – Sebastián Tantoš / 1355833 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / - od 

06.06.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Oznamy :  

U 1106 – Ján Drevko / 1362550 / FK Poprad, I. LSŽ - U15 / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí a podnetu delegovanej osoby prostredníctvom ISSF rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (hrubé urážky delegovaných osôb s použitím vulgarizmov) po stretnutí 

13. kola I. LSŽ - U15 (Nadstavbová časť o umiestnenie sk. VÝCHOD) medzi FC 

LOKOMOTÍVA KOŠICE – FK Poprad podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 09.06.2022 s prerušením 

podľa 34/7 DP od 12.06.2022 do začiatku súťažného ročníka 2022/2023 (hráčovi zostane 

vykonať 3 týždne). 

 

U 1107 – Marián Hric (VM) / 1027269 / JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka, 

II. LSD - U19 / – DK na základe Zápisu o stretnutí a Správy delegáta zo stretnutia 

rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (vyhrážanie sa delegovanej osobe s použitím 

zosmiešňujúcich výrokov) po stretnutí 32. kola II. LSD - U19 medzi FC LOKOMOTÍVA 

KOŠICE – JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka podľa čl. 48/1c DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 4 týždne podľa čl. 48/2b, DP, od 

13.06.2022 s prerušením podľa 34/7 DP. DS si vykoná v súťažnom ročníku 2022/2023, po 

vykonaní disciplinárnej sankcie U 1097. 

 



U 1108 – Oliver Luterán / 1283132 / MFK Ružomberok, Fortuna liga / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu (U 1042) 

a podľa čl. 37/7 DP rozhodla o určení pokuty za pozastavenie výkonu športu vo výške 300 

€ podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 1109 – Dávid Gallovič / 1258398 / FC KOŠICE, II. liga / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu (U 1040) a podľa čl. 

37/7 DP rozhodla o určení pokuty za pozastavenie výkonu športu vo výške 200 € podľa čl. 

12/2 DP (zberná faktúra). 

     

U 1110 – Michal Jonec / 1258923 / FC KOŠICE, II. liga / – DK berie na vedomie žiadosť 

menovaného o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu (U 1021) a rozhodla, že 

žiadosť zamieta, nakoľko nie sú splnené podmienky podľa čl. 37/7 DP. 

 

U 1111 – Telovýchovná jednota Kopčany / II. liga Ženy / – DK na základe podnetu 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 18. kola II. ligy Žien 

medzi KFC Komárno – Telovýchovná Jednota Kopčany podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 

DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný 

ročník 2021/2022. 

  

U 1112 – Jaroslav Imrek / 1388880 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity 

futbalu SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ 

podľa čl. 64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 

14 Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu 

záujmov s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 30.06.2022. 

 

U 1113 – Dragan Karakačanov / 1375711 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity 

futbalu SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ 

podľa čl. 64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 

14 Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu 

záujmov s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 30.06.2022. 

 

U 1114 – Roland Kovács / 1032238 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity 

futbalu SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ 

podľa čl. 64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 

14 Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu 

záujmov s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 30.06.2022. 

 

U 1115 – Martin Kuráň / 1155018 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 

64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 

Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov 

s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 30.06.2022. 

 

U 1116 – Pavol Pronaj / 1246861 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 

64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 

Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov 

s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 30.06.2022. 



 

U 1117 – Ivan Jurkovič / 1155618 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného k U 1007 a konanie zastavuje podľa 78/4d DP. 

 

U 1118 – Milan Lenčéš / 1442800 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného k U 1008 a konanie zastavuje podľa 78/4d DP. 

 

U 1119 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK berie na vedomie splnenie povinnosti 

uloženej klubu U 1059 v právnej veci navrhovateľa Rastislav Kružliak v zast. 

ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o. proti odporcovi FK 

Dubnica nad Váhom s.r.o. vedenej pod sp.zn. KS/14/2021 a konanie zastavuje podľa čl. 

78/4d DP.  

 

U 1120 – FK Senica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie stanovisko klubu k U 1055 

a  odkazuje na U 479 v zmysle čl. 34/10 DP. 

 

U 1121 – DK opätovne oznamuje klubom, že hráč, ktorý bol v poslednom kole súťažného 

ročníka 2021/2022 napomínaný 5., 9., 12. ŽK alebo člen realizačného tímu, ktorý bol v 

poslednom kole súťažného ročníka 2021/2022 napomínaný 3., 5., 7. ŽK, podľa čl. 37/7 

DP môže do začiatku nového súťažného ročníka za tieto napomenutia v úradnej správe 

písomne požiadať o určenie pokuty namiesto pozastavenia výkonu športu v novom 

súťažnom ročníku 2022/2023. V prípade, ak hráč stanovenú pokutu zaplatí, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu sa ruší a hráč môže v 1. kole nového súťažného 

ročníka nastúpiť. Žiadosť je potrebné označiť názvom "ŽIADOSŤ O URČENIE POKUTY 

ZA POZASTAVENIE VÝKONU ŠPORTU" a doručiť v stanovenej lehote na elektronickú 

adresu tomas.fodrek@futbalsfz.sk. 

 

Finančné pokuty sú stanovené nasledovne: 

 

Fortuna liga: 300 € 

II. liga: 200 € 

Dorastenci: 30 €        

 

U 1122 – DK upozorňuje všetky kluby, hráčov, členov realizačných tímov a funkcionárov, 

že v zmysle čl. 17/8 DP a čl. 34/7 DP sa disciplinárne sankcie uložené (nevykonané v 

celom rozsahu) v súťažnom ročníku 2021/2022 prerušujú do začiatku nového súťažného 

ročníka 2022/2023. 

  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 



ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

  

U 1093 – Sebastián Baláž / 1344010 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera päsťou do zadnej časti hlavy nadmernou silou v prerušenej hre 

(oplácanie) podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 5 

týždňov podľa čl. 49/2b DP, od 08.06.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 DP od 12.06.2022 do 

začiatku súťažného ročníka 2022/2023 (hráčovi zostane vykonať 4 týždne). 

  

U 1094 – Erik Kassa-Szabó / 1385350 / KFC Komárno II. LMD - U17 / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – hodenie lopty do tváre súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1a 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 s. s. podľa čl. 49/2a DP, od 

08.06.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 DP od 12.06.2022 do začiatku súťažného ročníka 

2022/2023. 

 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 1095 – Matúš Kianička / 1367018 / FC Petržalka, I. LSŽ - U15 / – od 05.06.2022. 

U 1096 – Timotej Zaťko / 1376089 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LMD - U17 / – od 

05.06.2022. 

U 1097 – Marián Hric (VM) / 1027269 / JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka, II. LSD - 

U19 / – od 05.06.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 1098 – Stanislav Tománek / 1271430 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / - od 

05.06.2022. 

 

U 1099 – Michal Turňa / 1330793 / FK Brezno, II. LSD - U19 / - od 05.06.2022. 

 

U 1100 – Boris Kusý / 1324668 / PFK Piešťany, II. LSD - U19  / - od 05.06.2022. 

 

U 1101 – Simon Rigo / 1369388 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LMD - U17 / - od 

05.06.2022. 

 

U 1102 – Roman Matuška / 1400100 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LMD - U17 / - od 

05.06.2022. 
 

U 1103 – Adam Lenharčík / 1342667 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, II. 

LSD - U19 / - od 06.06.2022. 

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 

37/5b DP na 1 súťažné stretnutie: 



U 1104 – Michal Šafárik / 1304033 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / - od 

05.06.2022. 

U 1105 – Sebastián Tantoš / 1355833 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / - od 

06.06.2022. 

Oznamy: 

U 1106 – Ján Drevko / 1362550 / FK Poprad, I. LSŽ - U15 / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí a podnetu delegovanej osoby prostredníctvom ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové 

prejavy (hrubé urážky delegovaných osôb s použitím vulgarizmov) po stretnutí 13. kola I. LSŽ 

- U15 (Nadstavbová časť o umiestnenie sk. VÝCHOD) medzi FC LOKOMOTÍVA KOŠICE – 

FK Poprad podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 

4 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 09.06.2022 s prerušením podľa 34/7 DP od 12.06.2022 do 

začiatku súťažného ročníka 2022/2023 (hráčovi zostane vykonať 3 týždne). 

 

U 1107 – Marián Hric (VM) / 1027269 / JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka, II. 

LSD - U19 / – DK na základe Zápisu o stretnutí a Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za 

hrubé nešportové prejavy (vyhrážanie sa delegovanej osobe s použitím zosmiešňujúcich 

výrokov) po stretnutí 32. kola II. LSD - U19 medzi FC LOKOMOTÍVA KOŠICE – JUPIE 

Futbalová škola Mareka Hamšíka podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu funkcie na 4 týždne podľa čl. 48/2b, DP, od 13.06.2022 s prerušením 

podľa 34/7 DP. DS si vykoná v súťažnom ročníku 2022/2023, po vykonaní disciplinárnej 

sankcie U 1097. 

 

U 1108 – Oliver Luterán / 1283132 / MFK Ružomberok, Fortuna liga / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu (U 1042) a 

podľa čl. 37/7 DP rozhodla o určení pokuty za pozastavenie výkonu športu vo výške 300 € 

podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 1109 – Dávid Gallovič / 1258398 / FC KOŠICE, II. liga / – DK berie na vedomie žiadosť 

menovaného o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu (U 1040) a podľa čl. 37/7 DP 

rozhodla o určení pokuty za pozastavenie výkonu športu vo výške 200 € podľa čl. 12/2 DP 

(zberná faktúra). 

     

U 1110 – Michal Jonec / 1258923 / FC KOŠICE, II. liga / – DK berie na vedomie žiadosť 

menovaného o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu (U 1021) a rozhodla, že žiadosť 

zamieta, nakoľko nie sú splnené podmienky podľa čl. 37/7 DP. 

 

U 1111 – Telovýchovná jednota Kopčany / II. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 18. kola II. ligy Žien medzi KFC 

Komárno – Telovýchovná Jednota Kopčany podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení 

s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

  

U 1112 – Jaroslav Imrek / 1388880 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 64/1a 

DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu 

SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom funkcie 

sprostredkovateľa do 30.06.2022. 



 

U 1113 – Dragan Karakačanov / 1375711 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity 

futbalu SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa 

čl. 64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického 

kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom 

funkcie sprostredkovateľa do 30.06.2022. 

 

U 1114 – Roland Kovács / 1032238 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 64/1a 

DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu 

SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom funkcie 

sprostredkovateľa do 30.06.2022. 

 

U 1115 – Martin Kuráň / 1155018 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 64/1a 

DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu 

SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom funkcie 

sprostredkovateľa do 30.06.2022. 

 

U 1116 – Pavol Pronaj / 1246861 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu SFZ 

začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 64/1a DP 

s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu SFZ. 

DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom funkcie 

sprostredkovateľa do 30.06.2022. 

 

U 1117 – Ivan Jurkovič / 1155618 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko menovaného 

k U 1007 a konanie zastavuje podľa 78/4d DP. 

 

U 1118 – Milan Lenčéš / 1442800 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko menovaného 

k U 1008 a konanie zastavuje podľa 78/4d DP. 

 

U 1119 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK berie na vedomie splnenie povinnosti 

uloženej klubu U 1059 v právnej veci navrhovateľa Rastislav Kružliak v zast. ADVOKÁTSKA 

KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o. proti odporcovi FK Dubnica nad Váhom 

s.r.o. vedenej pod sp.zn. KS/14/2021 a konanie zastavuje podľa čl. 78/4d DP.  

 

U 1120 – FK Senica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie stanovisko klubu k U 1055 a  

odkazuje na U 479 v zmysle čl. 34/10 DP. 

 

U 1121 – DK opätovne oznamuje klubom, že hráč, ktorý bol v poslednom kole súťažného 

ročníka 2021/2022 napomínaný 5., 9., 12. ŽK alebo člen realizačného tímu, ktorý bol v 

poslednom kole súťažného ročníka 2021/2022 napomínaný 3., 5., 7. ŽK, podľa čl. 37/7 DP 

môže do začiatku nového súťažného ročníka za tieto napomenutia v úradnej správe písomne 

požiadať o určenie pokuty namiesto pozastavenia výkonu športu v novom súťažnom ročníku 

2022/2023. V prípade, ak hráč stanovenú pokutu zaplatí, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu sa ruší a hráč môže v 1. kole nového súťažného ročníka nastúpiť. Žiadosť je 

potrebné označiť názvom "ŽIADOSŤ O URČENIE POKUTY ZA POZASTAVENIE 

VÝKONU ŠPORTU" a doručiť v stanovenej lehote na elektronickú adresu 

tomas.fodrek@futbalsfz.sk. 

 



Finančné pokuty sú stanovené nasledovne: 

 

Fortuna liga: 300 € 

II. liga: 200 € 

Dorastenci: 30 €        

 

U 1122 – DK upozorňuje všetky kluby, hráčov, členov realizačných tímov a funkcionárov, že 

v zmysle čl. 17/8 DP a čl. 34/7 DP sa disciplinárne sankcie uložené (nevykonané v celom 

rozsahu) v súťažnom ročníku 2021/2022 prerušujú do začiatku nového súťažného ročníka 

2022/2023. 

  

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

 


